
	 SHOT	 SHOT 
	 30ML	 60ML 
 

TITO’S VODKA	 25	 35  
In 1995, Bert “Tito” Beveridge obtained the first legal permit to distill in 
Texas and created Tito’s Handmade Vodka. We batch distill our corn-
based vodka using old-fashioned pot stills and the vodka is naturally 

Gluten-Free. 

WHITLEY NEILL DISTILLERS CUT GIN	25	 45 
A very classic London Dry expression, focusing on one citrus, dried 
orange peel. The profile is rounded with the earthy spice and bitter-

sweet balance taking centre stage.

NUSA CANA WHITE RUM	  25	 35 
Nusa Caña is a uniquely blended Tropical Island Rum, and a project to 
bring back the forgotten story of an ancient Indonesian craft still alive 

today.	

NUSA CANA SPICED RUM	 25	 35 
A fruit-forward, dry, spiced rum; perfect in long drinks, cocktails, 
punches and parties, and the only rum inspired by the ‘Spice Islands’ of 

Indonesia.

EL TEQUILENO BLANCO	  25	 50 
70% Estate Grown Blue Agave - mellowed for 14 days in American Oak. 
A long-standing favorite that has won the hearts and minds of the 
people in the magical town of Tequila and the surrounding areas. This 

historical tequila is the foundation for any perfect cocktail.

EL TEQUILENO REPOSADO	 25	 35 
100% Estate Grown Blue Agave - that spends 3 months in American 
Oak. Its full agave flavor can be enjoyed by itself or mixed in a cocktail 

of your choice.

FAMOUS GROUSE	 25	 60 
Smooth and perfectly balanced. Scotland’s favourite blend of the finest 

malts and exceptional grain whiskies.	

FOUR ROSES BOURBON	 25	 35 
For a new or casual bourbon drinker who wants an elevated yet 
everyday whiskey, Four Roses Bourbon is a Kentucky Straight Bourbon 
Whiskey that can easily open you up to the world of bourbon

HENNESSY VS	 150	 300  
Hennessy Very Special (V.S) is one of the most popular cognacs in the 
world. Matured in new oak barrels, Hennessy V.S is bold and fragrant. 
Its beguiling character is uniquely Hennessy, a timeless choice with an 
intensity all its own.

POURING SPIRITS

SPIRITS

BEVERAGE� MENU

WINE

DRAUGHT WINE		  GLASS	 BOTTLE 
		  150ML	 250ML 

DROSTDY HOF PREMIER GRAND CRU WHITE	 25 	 40
A youthful and refreshing dry white wine, perfect for everyday enjoyment. The nose offers a fragrant 
bouquet with hints of guava, while the palate delivers delicate fruit flavors and a clean, crisp finish

DRODSTY HOF CLARET	 25	 40 
This medium-bodied red blend entices with a rich bouquet, leading to complex berry flavors that 
unfold on the palate.

WHITE WINE	 	 GLASS	 BOTTLE 
		  150ML		

TABLE MOUNTAIN SAUVIGNON BLANC		  25		  145 
Elegant and crisp, this Sauvignon Blanc bursts with ripe tropical fruit and a zesty aroma reminiscent 
of freshly cut grass. On the palate, refreshing notes of gooseberry and passion fruit mingle with a 
subtle grassy character that lingers.

TABLE MOUNTAIN CHARDONNAY		  25		  150 
Indulge in the sensuous aromas of dark chocolate, black cherry, and espresso that rise from the 
glass. These inviting scents translate onto the palate, joined by cassis, orange peel, and clove. This 
medium to full-bodied Chardonnay boasts smooth tannins and a fine-grained texture.

EMOTIVO PINOT GRIGIO		  35		  17 
Light, crisp, and invigorating, this dry Pinot Grigio is the ideal choice for any occasion. Delicate floral 
aromas complement a delightful citrus fruit flavor.

SEA CHANGE MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC	 85		  400 
Aromas of lemon balm and pear intertwine with the richness of stone fruit. The palate delivers 
intense, well-rounded flavors that culminate in a balanced finish.

ROSÉ WINE		  GLASS	 BOTTLE 
		  150ML		

M DE MINUTY ROSÉ 		  70		  350 
A delightful symphony of Grenache and Cinsault, this rosé offers a harmonious bouquet of peach 
and candied orange. A perfect companion for a mouthwatering barbecue.

4TH STREET NATURAL SWEET ROSÉ		  25		  150 
The charming strawberry-pink hue hints at the delightful flavors to come. This rosé entices with 
strawberry aromas on the nose and a burst of sweet berry notes on the palate.

NEDERBURG ROSÉ		  30		  170	
Aromas of candy floss, cherry, strawberry, and dried herbs dance with a touch of apricot. The 
Nederburg Rosé reveals a clean, fruity, and refreshing flavor profile, supported by a vibrant acidity.

RED WINE		  GLASS	 BOTTLE 
		  150ML		  
TABLE MOUNTAIN MERLOT		  25		  145 
This medium-bodied Merlot charms with a soft and elegant palate, where ripe fruit and spicy 
vanilla intertwine. Light ruby red in color, the nose displays enticing aromas of ripe berries and dark 
chocolate.

TABLE MOUNTAIN CABERNET SAUVIGNON	 28		  155 
The nose showcases prominent red fruit and oak spice notes. On the palate, this full-bodied 
Cabernet Sauvignon offers a symphony of cherry and intense fruit flavors, followed by delicate oak 
spice and firm tannins.

BAREFOOT SHIRAZ		  45		  200 
Inhale deep breaths of lavender, followed by a wave of dark berry and mocha flavors. A lingering 
vanilla finish ensures that it truly is love at first sip.

TRAPICHE OAK CASK PINOT NOIR		  45		  200 
Medium ruby in color, this Pinot Noir entices with aromas of wild strawberry, raspberry, and 
cranberry. The medium-bodied palate boasts intense savory notes and spicy red fruit flavors, 
complemented by smooth tannins and a hint of smokiness.

SPARKLING WINE		  GLASS	 BOTTLE 
	 	 125ML

ATTO PRIMO BRUT		  30		  250 
Straw yellow with greenish reflections, this sparkling wine features a light, persistent mousse. The 
bouquet is lightly fruity, fresh, and intense, while the palate is pleasant and refreshing with good 
persistence and length.

SEA CHANGE ROSE PROSECCO		  40		  195 
Delicate aromas of summer berries complement a gentle taste profile and fine bubbles, resulting in a 
wonderfully elegant Prosecco that is both flavorful and refreshing.

ZONIN PROSECCO		  50		  350  
A fine, clear mousse with a delicate perlage. The attractively intense bouquet is fruity and aromatic, 
with hints of wisteria flowers and Rennet apples. Well-balanced and appealing, with the signature 
delicate almond note of Prosecco.

CHAMPAGNE				    BOTTLE

MOËT & CHANDON BRUT				    1250
Pale yellow with green hues, this champagne is subtly vinous, with a vine and lime blossom attack. 
Full-bodied and brimming with fresh fruit, white blossoms, and brioche notes, it finishes with a 
delicate touch.  Exemplifying the unique Moët style, this champagne is balanced, harmonious, and 
mellow with well-developed flavors.

DRAUGHT BEER

	 PINT

 AMSTEL	 30

ESTRELLA DAMM	 42

HEINEKEN	 42 

TIGER	 42

BEER

	 SHOT	BOTTLE 
	 30ML 

 HENNESSY VSOP	 65	 1350 
HENNESSY XO	 250	 4700 

COGNAC

 APEROL	 30
AMARULA	 35 

BAILEYS	 40 

CAMPARI	 45 
COINTREAU	 40 
KHALUA	 35 
MARTINI BIANCO	 25 
MARTINI EXTRA DRY	 25 
MARTINI ROSSO	 25 
SAMBUCA	 30 
TRIPLE SEC	 30

LIQUEUR

 MACALLAN 12YO	 55 	 1200 
CHIVAS 18YO	 60 	 950 
GLENFIDDICH 12YO	 50	 750
JAMESONS	 40 	 450 
CHIVAS REGAL	 45	 600
JACK DANIEL’S	 45	 600 

JW RED	 35 	 450
JW BLACK	 35 	 580
CANADIAN CLUB	 30	 400

WHISKY

	 SHOT	BOTTLE 
	 30ML 

 BELVEDERE	  45 	 600 
ABSOLUT	 30	 390 
GREY GOOSE	  50	 650

VODKA

JAGERMEISTER	 35 

B52	 45 

JAGER-BOMB	 55

SHOOTERS

BACARDI SUPERIORE	 30 	 500
BACARDI GOLD	 35	 500 
BACARDI BLACK	 35 	 500
MALIBU	 30	 500

RUM

COCKTAILS
	  	 GALSS 
MARGARITA		  45
COSMOPOLITAN		  45
MAI THAI		  45
DAQUIRI		  45
TEQUILA SUNRISE		  45
SEX ON THE BEACH		  45
SINGAPORE SLING		  45
BLOODY MARY		  45
MOJITO		  45
HUNTERS PUNCH		  50 
NEGRONI		  50
DRY MARTINI		  50
EASY BREEZY		  50
WHISKY SOUR		  60
LONG ISLAND ICED TEA		  85
BULLFROG		  85

 PATRON SILVER	 50 	 1100
 PATRON GOLD	 50	 1100

TEQUILA

 WHITLEY NEILL GIN 
 RHUBARB AND GINGER	 30	 500 
 BLOOD ORANGE	 30	 500 
 RASPBERRY	 30	 500 
BEEFEATER	 35	 520 

BOMBAY SAPPHIRE	 40	 400 

HENDRICKS	 50	 550 

GIN

BEERS & CIDERS

		 BOTTLE 

 SOL		  25

AMSTEL		  27

HEINEKEN		  35

CORONA		  30

BUDWEISER		  35

STRONGBOW		  40

SAVANNA 		  40

ALL PRICES ARE IN UAE DIRHAM AND ARE INCLUSIVE OF ALL APPLICABLE SERVICE CHARGES AND TAXES
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Large



  

Go 
Large

 

 
 

 25فودكا تيتوس

 25جين وايتلي نيل

 25نوسا كانا روم أبيض

 25نوسا كانا الروم سبايسي

 25إل تيكيلينو بلانكو

 25إل تيكيلينو ريبوسادو

30فاموس جرجس

 25فور روز بوربون

150هينيسي

معنويات

قائمة المشروبات

واين

  

25  40

25  40

 
   

 25  145

  

  

 

   

  
 

  

  

.

   

  

 

  

  

  

  

  

  

   

درافت بير

30

42

42

42

بير 

 

65 1350 
2504700

ماكالان 12

أبسولوت
بيلفيدري
غراي غوز

VSOP هينيسي
XO  هينيسي

أبيرول
امارولا

بايليز
كامباري 

كوانترو
كوالا

مارتيني بيانكو
مارتيني دراي اكسترا

مارتيني روسو
سامبوكا

تريبل سيك

 
30
45
50 

390
600
650

600
390
650

فودكا كونياك

الخمور

ويسكي

جِن

تيكيلا

روم

 الشوت

درافت بير

واين درافت

الواين الابيض

روزيه واين

الواين الاحمر

سباركلينج واين

شامبانيا

البيرا

30  
35 
35  
30 

500
500
500
500

كوكتيلانت
 

 سعر الكوب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1,100
 1,100

50  
50 

 

سعر الزجاجة    

 

 

 

 

 

 

 

المشروبات الروحانية

سعر الشوت سعة
مل30

سعر الشوت سعة
مل30

سعر الشوت سعة
مل30

45

45

35

35

50

35

60

35

300

سعر الشوت سعة
مل60

سعر الجلاس 
مللي 150

 سعر الزجاجة 
سعر الزجاجة 

سعر الجلاس 
مللي 150

 سعر الزجاجة 

سعر الجلاس 
مللي 150

 سعر الزجاجة 

سعر الجلاس 
مللي 150

 سعر الزجاجة 

سعر الجلاس 
مللي 150

 سعر الزجاجة 

بيفيتر
بومباي سافير

هندريكس
جين وايتلي نيل

باترون سيلفر
باترون جولد

 باكاردي سوبريور
باكاردي غولد 

باكاردي بلاك
ماليبو

جاجيرميستر
ب52

جاغر بومب

كنديان كلوب
جون ووكر احمر
جون ووكر بلاك

جاك دانييلز
جيمسونز

تشيفاز ريغال
جلينفيديتش 12

شيفاز 18

أمستل
استريلا دام

هاينكن
تايجر

25

27

30

35

35

40

40

سول
أمستل
كورونا

هاينكن
بودوايزر

سترونج بو
سافانا

30

35

35

40

40

45

50

60

 35 

 40 

 50 

 30

 30

 30

 30

 500

 500 

 500
 520

 400

 550

 390

 45

 45

 45

 45

 45

 45

 45

 45

 45

 50

 50

 50

 50

 60 

 85 

 85 

 30 
 35 
 40 
 45 
 40 
 35 
 25 
 25 
 25 
 30 
 30

35
45
55

 400

 450

 580

 550 

 450

 600

 750
 950

551,200
 

 مارجريتا
 كوزمبيليتان

 ماي تاي
داكيري

تيكيلا سن رايز
سيكس أون ذا بيتش

سينغافورا سلينغ
بلودي ميري

موخيتو
هانتر بانش

نيجروني
مارتيني دراي

ايزي بريزي
ويسكي حامض

 لونج ايلاند ايس تي
بول فروغ

دروسدي هوف شابلي

دروسدي هوف كلاريت

تيبل ماونتن ساوفيجنون بلانك

35150

35175

تيبل ماونتن شاردونيه

إيموتيفو بينوت جريجيو    75

فورستريت ناتشرال سويت روز

70350

25150

25145تيبل ماونتن ميرلوت

28155تيبل ماونتن  ساوفيجنون بلانك

45200بيرفوت تشيراز

45200ترابيشي أوك كاسك بينوت نوير

30250أتو بريمو بروت

 سعر الزجاجة 

1250

40195سي تشينج روز بروسيكو

زونين بروسيكو

مويت وشاندون بروت

50350

30170روز نيدربورج

إم دي مينوتي روزيه

85400

سي تشينج
مارلبورو ساوفيجنون بلانك     75

CL

CL

الراوند والزنجبيل
جين الدم البرتقالي

توت العُليق

وايتلي نيل

جميع الأسعار بالدرهم الإماراتي وتشمل جميع رسوم الخدمة والضرائب المطبقة



NON ALCOHOLIC MENU

SOFT DRINKS
	 GLASS
PEPSI	 20 
DIET PEPSI	 20 
MIRINDA	 20 
7UP	 20
TONIC	 20
GINGER ALE	 20
SODA	 20 
RED BULL	 45

CIGARETTES
	  PER PACK 
MARLBORO GOLD	 35
MARLBORO RED	 35

JUICES
	 GLASS
ORANGE	 30
PINEAPPLE	 30
WATERMELON	 30
LEMON MINT	 30

WATER
 	 BOTTLE 
AQUA PANNA STILL 250ML	 21 
AQUA PANNA STILL  500ML	 28
AQUA PANNA STILL 750ML	 41
PERRIER SPARKLING 250ML	 18

HOT BEVERAGES
	 GLASS 
TEA	 20
(ENGLISH BREAKFAST, CAMOMILE, EARL GREY,  
GREEN TEA, PEPPERMINT LEAVES)

AMERICANO	 20 
ESPRESSO	 25
DOUBLE ESPRESSO	 25
TURKISH COFFEE	 25
FLAT WHITE	 25
LATTE	 25
MOCHACCINO	 25
CAPPUCCINO	 25  
ICED COFFEE	 25
ICED TEA	 25
HOT CHOCOLATE	 25

	  GLASS 
HUNTER SUNSET	 25
RED LAZY	 25
VIRGIN COLADA	 28
VIRGIN MOJITO	 28

MOCKTAILS

ALL PRICES ARE IN UAE DIRHAM AND ARE INCLUSIVE OF ALL APPLICABLE SERVICE CHARGES AND TAXES



السجائر

العصائر

مياه
  

المشروبات الساخنة
 

سعر الكوب   

 

25

25

28

28

سعر الكوب 

 20 

 20 

 20 

 20 

 20 

 20 

 20 

 45

موكتيلات

المشروبات الغازية

هنتر سن رايز
ريد ليزي

فيرجن كولادا 
فيرجن موهيتو

سعر الكوب 

 30 

 30 

 30 

 30

البرتقال
أناناس 

بطيخ
ليمون بالنعناع

سعر الكوب 

 21 

 28 

 41 

 18

أكوا بانا 250 مل
أكوا بانا 500 مل
أكوا بانا 750 مل

بيرييه فوارة 250 مل

مالبورو جولد
مالبورو أحمر

سعر الكوب 

20

20

20

25

25

25

25

25

25

25

25

25

سعر الكوب 

35

35

الشاي
الإنجليزي، البابونج، إيرل جراي، الشاي الأخضر أوراق النعناع 

أميريكانو
 اسبريسو

اسبريسو دبل
قهوة تركية

فلات وايت
لاتيه

موكاتشينو
كابتتشينو

قهوة باردة
 شاي بارد

هوت تشوكليت

بيبسي
بيبسي دايت

ميريندا
سيفن أب

تونيك
 جنجر ايل

صودا
ريد بول

قائمة طعام غير كحولية

جميع الأسعار بالدرهم الإماراتي وتشمل جميع رسوم الخدمة والضرائب المطبقة


